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ESEMÉNYNAPTÁR
(2016. október 1-jétől december 31-éig)

Október 6.

A Szegedi Fegyház és Börtönben „Hadifogolytábor és hadifogolysors a Szegedi Fegy-
ház és Börtönben 1944–1945-ben” címmel tartottak emlékkonferenciát és emléktábla-
avatást az elhunyt hadifoglyok emlékére. Az eseményre meghívást kaptak az intézet-
tel kapcsolatot tartó társ- és rendvédelmi szervek képviselői és az a három adatközlő, 
akik hadifogoly hozzátartozóik emlékeit hozták el a rendezvényre. A konferencia 
résztvevőit dr. Juhász Tünde kormánymegbízott és Csóti András bv. altábornagy, a 
büntetés-végrehajtás országos parancsnoka köszöntötte, aki a konferencia levezető 
elnökeként dr. Pintér Sándor belügyminiszter köszöntő szavait tolmácsolta. Ezt kö-
vetően előadást tartott dr. Halmágyi Pál hadtörténész, dr. Farkas Csaba főlevéltáros, 
Tikász Sándor bv. dandártábornok, intézetparancsnok, dr. Kiss-Rigó László szeged-
csanádi megyéspüspök, Bozó Bea, az intézet munkatársa és dr. Biernacki Karol, a 
Csongrád Megyei Levéltár igazgatója. A rendezvény az áldozatok emlékére elhelye-
zett emléktábla avatásával fejeződött be. 

Október 11.

Az Aquaworld Resort Hotelben rendezték meg a II. Magyar Kültéri Védelmi Kon-
ferenciát. A rendezvényen a hazai és külföldi szakértők a biztonságtechnika, a biz-
tonságpolitika és a nemzetvédelem szemszögéből közelítették meg a kültéri védelem 
témakörét. Lajtár József bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsno-
kának gazdasági és informatikai helyettese bemutatta a szervezet munkáját az ideig-
lenes biztonsági határzár kialakításában.

Október 14.

Október 23-a tiszteletére, az Országos Polgárőr Szövetség a Fővárosi Büntetés-vég-
rehajtási Intézetben rendezett központi ünnepségén Csóti András bv. altábornagy, 
a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka átvehette a polgárőrség legrangosabb 
kitüntetését, a Kopácsi Sándor Polgárőr Érdemrendet. Csóti András bv. altábornagy 
a kitüntetést a két szervezet között hosszú idő óta sikeresen működő szoros együtt-
működés kialakításában végzett tevékenység elismeréséül kapta.
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Október 17-20.

Magyarországra látogatott a Cseh Köztársaság Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnokságának négy munkatársa. A delegációt Schmehl János bv. vezérőrnagy, 
az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese fogadta, akitől a láto-
gatók tájékoztatást kaptak a bv. szervezet működéséről, felépítéséről és a főbb szak-
mai feladatairól. A cseh delegáció tagjai látogatást tettek a Fővárosi Bv. Intézetben, a 
Pálhalmai Országos Bv. Intézetben és a Pálhalmai Agrospeciál Kft .-ben, valamint a 
Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetben. A szakmai tapasztalatcsere fő témája a kocká-
zatkezelés és -elemzés, a pártfogói felügyelet és a fi atalkorúak kezelése volt.

Október 24-25.

Szakmai látogatásra érkezett Magyarországra Patryk Jaki, a lengyel igazságügyi 
minisztérium államtitkára, valamint Jacek Kitliński tábornok, a lengyel büntetés-
végrehajtási szervezet országos parancsnoka. Az egyeztetés fő célja a fogvatartotti 
munkáltatás rendszerének megismerése volt. A vendégeket Csóti András bv. altá-
bornagy, országos parancsnok fogadta, akik ezt követően látogatást tettek a Pálhal-
mai Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben és a Pálhalmai Agrospeciál Kft . te-
lephelyein, ahol megismerkedtek a munkáltatás különböző formáival. A látogatás 
második napján szakmai egyeztetés zajlott Lajtár József bv. vezérőrnagy, gazdasági 
és informatikai helyettes vezetésével. Az egyeztetésen részt vett Nagy László, a Bv. 
Holding Kft . ügyvezető igazgatója és Ótott Annamária bv. ezredes, főosztályve-
zető is. A látogatás során Tasnádi László rendészeti államtitkár jelenlétében Csóti 
András bv. altábornagy munkája elismeréseként lengyel állami kitüntetést vehetett 
át.

Október 27.

Ünnepi állományértekezletet tartottak a Kozma utcai intézetben, az egyik legna-
gyobb hagyományokkal és szakmai múlttal bíró büntetés-végrehajtási intézet, a Bu-
dapesti Fegyház és Börtön fennállásának 120. évfordulója alkalmából.

November 1.

November 1-jei hatállyal Pintér Sándor belügyminiszter kinevezte dr. Tóth Tamás bv. 
vezérőrnagyot a büntetés-végrehajtás országos parancsnokává. A leköszönő országos 
parancsnok, Csóti András bv. altábornagy jogviszonya a rendvédelmi feladatokat el-
látó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló törvény alapján, 
a szolgálat felső korhatárának elérése miatt szűnt meg. Dr. Tóth Tamás 2014. július 
1-jétől országos parancsnokká történő kinevezéséig a büntetés-végrehajtás országos 
parancsnokának általános helyettesi posztját töltötte be. Pintér Sándor Csóti András 
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bv. altábornagy, a leköszönő országos parancsnok életútját kiemelkedőnek nevezte, 
kivételesen hosszú és eredményes munkáját a belügyminiszter Szent Adorján Érdem-
jel odaítélésével ismerte el.

November 3.

A Református Zsinati Hivatal dísztermében közösen tartotta meg éves rendes köz-
gyűlését és konferenciáját a Magyar Testvéri Börtöntársaság és a Börtönlelkészek 
Magyarországi Szervezete. Soltész Miklós, az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
egyházi, nemzetiségi és civil kapcsolatokért felelős államtitkára több díjat is átadott 
a rendezvényen.

November 8–10.

„Kommunikáció a biztonságos világért, kommunikáció a biztonságos Magyaror-
szágért” címmel rendezték meg a XXI. biztonsági és informatikai, bűnmegelőzési, 
bűnüldözési, igazságszolgáltatási konferenciát, más néven Kriminálexpót. A ren-
dezvényen november 9-én, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága szer-
vezésében beszélgetéssorozatot rendeztek „A kockázatelemzés és -kezelés jelene és 
jövője a büntetés-végrehajtásban” címmel. Az előadás-sorozatot dr. Bogotyán Róbert 
bv. ezredes, a Fogvatartási Ügyek Szolgálatának (FÜSZ) vezetője nyitotta meg. Ezt 
követően előadást tartott Somogyvári Mihály bv. őrnagy, a Stratégiai, Elemzési és 
Tervezési Főosztály megbízott főosztályvezetője, valamint a Központi Kivizsgáló és 
Módszertani Intézet (KKMI) megbízott vezetője, dr. Fiáth Titanilla, a KKMI osz-
tályvezetője és Juhász Ferenc bv. alezredes, a FÜSZ Pártfogó Felügyelői Osztályának 
vezetője.

November 15.

A Kínai Népköztársaság Csianghszi tartomány igazságügyi minisztériumának kép-
viselői látogattak el a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságára november 
15-én. A delegáció az alternatív büntetés-végrehajtási módszerekről, a reintegrációs 
őrizet működéséről, technikai feltételeiről, jogszabályi hátteréről és a jogintézmény 
bevezetése óta elért eredményekről tájékozódott. A vendégeket Schmehl János bv. 
vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese fogadta, 
majd ismertette az Országos Parancsnokság működését, szervezeti felépítését, illetve 
a fogvatartotti állományra jellemző főbb adatokat. Ezt követően Dr. Bogotyán Ró-
bert bv. ezredes, a Fogvatartási Ügyek Szolgálatának vezetője bemutatta az alternatív 
büntetés-végrehajtási módszerek magyarországi alkalmazását, a fogvatartottak sike-
res reintegrációját elősegítő programokat, valamint a Kockázatelemzési és Kezelési 
Rendszer és a pártfogó felügyelet működését.
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November 21.

A Magyar Tudományos Akadémián „Dogmatika és praxis – irányok és irányváltá-
sok a XXI. század magyar börtönügyében” címmel tartottak konferenciát, amelyet 
a Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának Büntetés-végrehajtási Jogi Albizottsá-
ga, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa és a Magyar Börtönügyi 
Társaság szervezett a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából. Dr. Tóth Tamás bv. 
vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka köszöntője és a rendez-
vény levezető elnöke, prof. dr. Vókó György megnyitója után előadást tartott dr. 
Polt Péter legfőbb ügyész, prof. dr. Mezey Barna, az Eötvös Loránd Tudományegye-
tem rektora és a Magyar Börtönügyi Társaság elnöke, dr. Pallo József bv. ezredes, 
a Magyar Tudományos Akadémia Büntetés-végrehajtási Albizottságának titkára és 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának főosztályvezetője, valamint 
Somogyvári Mihály bv. őrnagy, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Ta-
nácsának titkára.

November 21.

A fogvatartottak társadalmi visszailleszkedését segítve számos civil szervezet vesz 
részt a büntetés-végrehajtás munkájában. Ennek egyik jó példája a Balassagyarmaton 
működő Mesekör program. Ennek kapcsán a Balassagyarmati Fegyház és Börtönben 
szakemberek beszélgettek az ötéves program tapasztalatairól és eredményeiről.

November 29.

Román büntetés-végrehajtási szakemberek látogattak Magyarországra, akik a Szege-
di Fegyház és Börtönt, valamint az elítéltek munkáltatását szervező Nagyfa-Alföld 
Kft . üzemcsarnokait tekinthették meg. Az elítéltek budapesti és szegedi foglalkoz-
tatási helyszíneit Lajtár József bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos pa-
rancsnokának gazdasági és informatikai helyettese mutatta be a delegáció számára.
A látogatók meghallgathatták Borsi János bv. ezredes, a gazdasági társaság igazga-
tójának előadását, majd Katona Tibor bv. ezredes, a gazdasági társaság igazgató-he-
lyettese vezetésével gyárlátogatáson vehettek részt, végül a Csillagbörtönben Tikász 
Sándor bv. dandártábornok, intézetparancsnok beszélt a fegyház történelméről és 
mindennapjairól.

December 7.

A Fogvatartási Ügyek Szolgálata és a Heves Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
szervezésében „A női fogvatartottak foglalkoztatása, eredményes reintegrációjuk 
elősegítése” címmel tartottak szakmai konferenciát. A rendezvényt Juhász Attila bv. 
ezredes, a Heves Megyei Bv. Intézet parancsnoka nyitotta meg. Prezentációt tartott 
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dr. Bogotyán Róbert bv. ezredes, a Fogvatartási Ügyek Szolgálatának vezetője, majd 
ismét Juhász Attila vette át a szót előadásával. Ezt követően Zelei Andrea, a RÉV 
Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat munkatársa, a Heves Megyei Büntetés-végrehajtá-
si Intézet, a Kalocsai Fegyház és Börtön, valamint a Pálhalmai Országos Büntetés-
végrehajtási Intézet munkatársai és Szeidl Tamás bv. ezredes, projektvezető előadása 
következett. A konferencia zárásaként dr. Bogotyán Róbert bv. ezredes összegezte az 
elhangzottakat.

December 8.

Schmehl János bv. vezérőrnaggyal, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási 
helyettesének vezetésével egyeztető megbeszélést tartottak a börtönlelkészeket de-
legáló egyházak elöljárói a BvOP-n. Az eseményen részt vett Bíró László katolikus 
tábori püspök, ordinárius, dr. Lackner Pál ny. evangélikus tábori püspök, az Evan-
gélikus Egyház Püspöki Tanácsának referense, Magyarné Balog Erzsébet református 
lelkész-igazgató, Schönberger András börtönlelkész, országos hatáskörrel rendelkező 
rabbi, valamint L. Molnár István börtönlelkész, a református börtönlelkészek ko-
ordinációs vezetője. Az egyeztetésen a szakterület részéről dr. Bogotyán Róbert bv. 
ezredes, a Fogvatartási Ügyek Szolgálatának vezetője, valamint Szilassy Roland c. bv. 
őrnagy vett részt.

Összeállította: Rutkai Kata
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